



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Уважаемые друзья,

Исполняется 90 лет со дня выхода в свет первого номера журнала «Международная жизнь», учредителем которого является Министерство иностранных дел.

По публикациям в «Международной жизни» можно проследить этапы истории отечественной дипломатии за почти вековой период – от Генуэзской конференции и Рапалльского договора 1922 года до внешней политики новой России, включая инициативы по созданию новой архитектуры безопасности и сотрудничества в Евро-Атлантике, в Азиатско-Тихоокеанском регионе и других районах мира и усилия по урегулированию конфликтных ситуаций.

Импонирует остающееся неизменным творческое кредо «Международной жизни» – на высоком профессиональном уровне и в то же время языком, понятном не только специалистам-международникам, но и всем, кто неравнодушен к изучению внешней политики страны, рассказывать о значительных событиях и интересных личностях в мире дипломатии, актуальных проблемах современности и нашей внешнеполитической линии.

Сегодня журнал по праву воспринимается как одно из наиболее авторитетных изданий в области международных отношений, источник качественных информационных и аналитических материалов, востребованных как в дипломатической среде, так и среди широкой аудитории, в том числе зарубежной, – помимо русского он выходит еще на шести языках. В условиях быстро меняющейся ситуации в мире, растущей конкуренции со стороны электронных СМИ отмечаем стремление «Международной жизни» работать инициативно и творчески, использовать

новейшие информационные технологии, включая интернет-портал. Специальные тематические номера, сборники «История без купюр», международные конференции и «круглые столы», лекции в рамках проекта «Золотая коллекция» привлекают внимание отечественного и зарубежного научно-экспертного сообщества, позволяют последовательно продвигать внешнеполитическую повестку дня нашей страны.

В МИД России высоко ценят тесное конструктивное взаимодействие с редакцией журнала, готовы к наращиванию плодотворного сотрудничества в интересах эффективной реализации внешней политики России.

Сердечно поздравляю всех читателей «Международной жизни» с юбилеем. Желаю коллективу журнала новых творческих успехов, интересных публикаций и всего самого доброго.



С.ЛАВРОВ

г. Москва, « » марта 2012 года